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【附件】 

制定未來十年體育政策及發展藍圖 

運動習慣及體育政策問卷調查 

2021 年 8 月 7 日 

詳細調查結果數據 

1. 請問你今年幾多歲?？ 

 12-17 歲 18-29 歲 30-39 歲 40-49 歲 50-59 歲 60 歲或以上 

百分比(%) 5.1% 14.3% 17.1% 17% 17.7% 28.8% 

 

2. 過去一年，請問你平均每個星期會做幾多次運動？運動是包括埋晨運 

 1 次 2 次 3 次 4 次 5 次或以上 唔做運動或少過 1 次(問 4) 

百分比(%) 23.6% 14.8% 12.9% 5.8% 26.5% 16.4% 

 

3. 請問你每次運動通常會做幾耐？(問 5) 

 少過半小時 半小時至 1 小時 1 至 2 小時 2 至 3 小時 3 小時以上 

百分比(%) 17.1% 52.5% 21.1% 2.8% 6.4% 

 

4. 以下哪項是妨礙你去運動的最主要原因？ 

 無時間 無興趣 無人陪 場地或器材 無錢 其他 

百分比(%) 30.1% 17% 5.2% 10.2% 7% 30.5% 

 

5. 東京奧運開始了，請問你會唔會收睇？ 

 會 唔會 唔知道 

百分比(%) 83.2% 11.7% 5.1% 

 

6. 你贊唔贊成香港電台有專門播放體育賽事及節目的電視頻道？ 

 贊成 唔贊成 無意見 

百分比(%) 66.8% 12% 21.2% 

 

7. 你贊唔贊成香港舉辦更多國際體育盛事，例如亞洲青年運動會、世界大學運動會

等？ 

 贊成 唔贊成 無意見 

百分比(%) 73.7% 11.9% 14.4% 

 

8. 你贊唔贊成政府重組架構和增撥資源，加強推動體育發展？ 

 贊成 唔贊成 無意見 
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百分比(%) 73.1% 11.3% 15.5% 

 

9. 你贊唔贊成政府向參與康體活動的市民提供資助，例如推出電子運動券，以鼓勵市

民多做運動？ 

 贊成 唔贊成 無意見 

百分比(%) 71.1% 17.7% 11.2% 

 

10. 最後，請問你的性別係？ 

 男 女 

百分比(%) 54.7% 45.3% 

 


